

सुसमाचार को जीना

किआरा लुबिक, वर्ड ऑफ लाइफ अक्टूबर 2002
किशोर 4 केंद्र द्वारा अनुकूलित

«सम्पूर्ण मनु से, सम्पूर्ण आत्मा से और सम्पूर्ण बुद्धि से तुझे अपने परमेश्वर प्रभु से प्रेम करना चाहिये»।
(मती 22:37)

"कानून की सबसे बड़ी आज्ञा क्या है?"

यीशु ने इस सवाल का बहुत ही मूल तरीके से जवाब दिया। उसने परमेश्वर के प्रेम और हमारे पड़ोसी के प्रेम को एक साथ रखा, उसके अनुयायियों को इन दोनों को कभी अलग नहीं करना चाहिए, जिस प्रकार एक वृक्ष की जड़ों को उसकी शाखाओं से अलग नहीं किया जा सकता है। हम जितना अधिक परमेश्वर से प्यार करेंगे, उतना ही दूसरों के लिए हमारा प्यार होगा। और जितना हम दूसरों से प्यार करते हैं, उतना ही बड़ा हमारा होगा परमेश्वर के लिए प्यार।

यीशु वह है जो वास्तव में जानता है कि ईश्वर कौन है और हमें उससे कैसे प्रेम करना चाहिए।

ईश्वर उनके पिता और हमारे पिता, उनके ईश्वर और हमारे ईश्वर हैं।

ईश्वर हममें से प्रत्येक को व्यक्तिगत रूप से प्यार करता है। वह मुझे वैसे ही प्यार करता है जैसे वह तुमसे प्यार करता है। वह मेरा परमेश्वर और आपका परमेश्वर है।

«परमेश्वर अपने परमेश्वर से प्यार करें»

हम इस आज्ञा को कैसे जी सकते हैं?

ईश्वर के निकट बढ़ने से, जो हमारे पिता और हमारे मित्र हैं। और खासकर करके उसकी वसीयत।

इसका मतलब है कि ठीक है, ठीक है अंत तक, वह जो भी हमसे पूछता है, वर्तमान क्षण में हमारे जीवन का।

प्यार करने का मतलब है, हमारे लिए परमेश्वर के प्यार का जवाब देना

अनुभव

स्कूल शुरू होने से पहले मैं बीमार हो गया था और कुछ दिनों बाद डॉक्टर ने कहा कि मुझे अस्पताल में भर्ती होना पड़ेगा। मुझे बहुत तेज बुखार था। यह लगभग 104F (40C) था और मैं बहुत बीमार महसूस कर रहा था। मैंने खुद से पूछा कि स्कूल शुरू होने से एक दिन पहले मुझे बीमार क्यों होना पड़ा था और इसलिए मैं अपने सभी दोस्तों को देखने नहीं गया ! लेकिन फिर मैंने देखा कि इस मानसिकता के साथ, मैं कभी भी किसी के लिए कुछ भी अच्छा नहीं करूंगा, मेरी माँ भी नहीं, जो मेरे इतने करीब थी। मुझे एहसास हुआ कि जिस तरह से मैं अभिनय कर रहा था वह अच्छा नहीं था और मुझे इसके बारे में बहुत अफसोस हुआ।

अंत में, एक महान प्रयास करने के बाद, मैंने स्थिति को स्वीकार कर लिया। मैं समझ गया कि मुझे वर्तमान क्षण को जीना है जो यीशु मुझे भेंट कर रहे थे। इसलिए मैंने अपने अस्पताल के कमरे के अन्य रोगियों और डॉक्टरों और नर्सों से भी प्रेम करना शुरू कर दिया। कुछ दिनों के बाद मुझे बेहतर महसूस होने लगा और सबसे ज्यादा मुझे अपने दिल में शांति महसूस हुई। मैंने सभी दर्दनाक चीजों को इंजेक्शन की तरह शांति से स्वीकार किया। मैं यीशु से कहता रहा: "मैं तुम्हें यह प्रस्ताव देता हूँ।" और इस वजह से मेरे दिल में नया स्कूल वर्ष शुरू करने के लिए अधिक प्यार था।

फ. (इटली)